



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෞභිෂිච්ඡාය, බන්තරමුල්ල

නැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

611 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

09/04/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් නිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 04 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 මිලිග්‍රෑම් 500 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32, 36 හා 39 වයස් වල පසුවන නැදිමාල, ගල්කිස්ස සහ දෙහිවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය, කඩු දෙකක් සහ බෝර 12 වර්ගයේ පතරොම් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.04.08 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කුඩා වස්කඩුව ප්‍රදේශයේදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 200 ක්, කඩු දෙකක් හා බෝර 12 වර්ගයේ ජීව පතරොම් 10 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය කිරා මැනීම සඳහා යොදාගත් බවට සැක කෙරෙන විද්‍යුත් තරාදියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.04.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ විහාර මාවත ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින උදෑසන කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ 06 කණුව ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 35 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් අඩංගු පැකට් 90 ක් යතුරුපැදියකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදිය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන දිවුල්වැව, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ගල්නෑව නව නගරය, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින සවස් කාලයේ කඳාන පොලිස් වසමේ සෙබස්තියන් මාවත අසලදී කඳාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඳාන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ බොටුවාදෙනිය හන්දිය අසලදී ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මාදෙල්ගමුව, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරගහහේන පොලිස් වසමේ ගෝනපල ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 135 ක් (බෝතල් 180) සමඟ සැකකරුවෙකු මත්පැන් ප්‍රවාහනය කිරීමට යොදාගත් කාර් රථයද, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ලද උපකරණද සමඟින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන වල්ගම, බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

09. පුරාවිද්‍යා වටිනාකමින් යුත් ගල් පෙට්ටියක් ප්‍රවාහනය කළ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දඹුල්ල විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය.

පුරාවිද්‍යා වටිනාකමින් යුත් කළු ගල් පෙට්ටියක් වෑන් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරන බවට දඹුල්ල විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.04.08 වන දින උදෑසන කාලයේ දඹුල්ල නගරයේදී වැටලීමක් සිදුකර පුරාවිද්‍යා වටිනාකමකින් යුත් බවට සැකකරනු ලබන කළු ගල් පෙට්ටියක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දඹුල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 45 හා 46 යන වයස්වල පසුවන කනන්තෝවැට, අරණායක හා කෑගල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ වෙන්වර් වතුයාය ප්‍රදේශයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු මැණික් ගැරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් උපකරණද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 ක් හා 49 ක් වන බගවන්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මඩකලපුව පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින සවස් කාලයේදී මඩකලපුව පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය පාර, මඩකලපුව ලිපිනයේ පිහිටි නිවසක වෙල්ඩින් කටයුතු කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදී මඩකලපුව රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු

මියගොස් ඇති බවට මඩකලපුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන ත්‍රිකුණාමලය පාර, මඩකලපුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මඩකලපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මඩකලපුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. සැකකටයුතු මරණයක් - සූරියවැව පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී සූරියවැව පොලිස් වසමේ මහආර ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට සූරියවැව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන මහආර, සූරියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ බිරිඳ විසින් පැමිණිලිකර ඇති අතර මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර හමිබන්නොට රෝහලේදී පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර හිසට හා ඉල ඇටවලට දැඩි තුවාල සිදුවී ඇති මරණයක් බවට වාර්තාවක් ලබාදී ඇත. සූරියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. හදිසි මරණයක් - කිරිබත්ගොඩ පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී කිරිබත්ගොඩ පොලිස් වසමේ හුණුපිටිය ප්‍රදේශයේ ගරාජයක තිබී කාබයිට වැංකියක් පුපුරා යාම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කිරිබත්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන දෙවලගම, දෙකටන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කිරිබත්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. හදිසි අනතුරක් - කොටුව පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින සවස් කාලයේදී කොටුව පොලිස් වසමේ වැතම් වීදියේ පිහිටි පැරණි ගොඩනැගිල්ලක 04 වන මහලේ උළුවහු සහිත ජනේලයක් ගැලවී මාර්ගයේ පදික වේදිකාවේ ගමන් කරමින් සිටි පදික පුද්ගලයෙකුගේ ඇඟට වැටී බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇති බවට කොටුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් අනාවරනය වී නොමැත.

තුවාලකරු කොළඹ ජාතික රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියි. කොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - තලාව පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින අළුයම් කාලයේ තලාව පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර පාදෙනිය ප්‍රධාන මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 72 කණුව ආසන්නයේදී අනුරාධපුර දෙස සිට තලාව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට නින්ද යාම හේතුවෙන් මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින්

බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු තලාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ කැකිරාව පාර, තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය තලාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ඉලුප්පකඩවෙට් පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉලුප්පකඩවෙට් පොලිස් වසමේ මන්නාරම යාපනය ප්‍රධාන මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 64 කණුව ආසන්නයේදී මුන්රාමිපින්ඩි දෙස සිට වෙල්ලන්කුලම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් කාර්මික දෝෂයක් හේතුවෙන් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ට්‍රැක්ටර් රථයක පසුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකාරිය මුලංකාවිල් රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 46 ක් වන මුලංකාවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මුලංකාවිල් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඉලුප්පකඩවෙට් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - මුල්ලේරියාව පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන දින උදෑසන කාලයේ මුල්ලේරියාව පොලිස් වසමේ කොළඹ අවිස්සාවේල්ල මාර්ගයේ අංගොඩ හන්දිය ආසන්නයේදී අඹතලේ දෙස සිට අංගොඩ හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ යතුරුපැදියක ගැටී ඉදිරියට ධාවනය වී තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කැබ් රථයේ රියදුරු, ඉදිරිපස ගමන් කළ පුද්ගලයෙකු සහ යතුරුපැදියේ සිටි පැදිකරු මුල්ලේරියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී කැබ් රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන මේසිල්ඩ් වත්ත, නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මුල්ලේරියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුල්ලේරියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.